
Адвентисти проводять лекції у
селищі  міського  типу
Новопсков Луганської області
Широко анонсований захід «Духовно-оздоровча програма «Надія є
для кожного» видався привабливим, бо запрошував на лекції про
здоров’я: «Що треба робити, аби жити та не хворіти». Крім
того, хотілося розповісти про неї читачам, у яких немає змоги
потрапити  на  програму,  але  є  зацікавленість  тим,  що
«відбувається у світі». Тож, скориставшись тим, що перший день
програми  мав  відбутися  у  зручний  час  (субота,  12.00),  я
завітала  до  Центру  культури  та  дозвілля  Новопсковської
селищної ради.

Проводився  захід  у  залі  для  глядачів,  красивій,  зручній,
теплій.  Організатори  використовували  сучасні  заходи  для
комп’ютерної  презентації  (мультимедійну  дошку,  проектор,
підсилювачі звуку, мікрофони).

Глядачів  прийшло  трохи  більше  двох  десятків.  Спікерами
виступили пастори релігійної організації «Релігійне управління
«Східна конференція Церкви адвентистів сьомого дня в Україні».

Про  що  говорили?  Про  любов.  Про  те,  що  саме  любов  є
фундаментом відносин. Що секрет щастя має три складові: людина
має любити, її мають любити, вона має бути затребуваною. Любов
має свої мови: добрі слова, проведений разом час, подарунки,
добрі  вчинки,  фізичний  дотик  (поцілунки,  обійми).  Сила
справжньої любові проявляється у доброті, терпінні, прощенні,
смиренності, щедрості, чесності.

Надалі прозвучав музичний номер. Вокалістка, представлена як
Лариса,  заспівала  пісню  про  те,  що  кожна  людина  мріє
побудувати дім, щоб щастя поселилося у ньому. Дім – це місце,
куди ти готовий повертатися, де на тебе чекають, розуміють, де
ти забуваєш про погане.
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Потім настав час виступу пастора з Румунії на ім’я Штефан.
Свої думки до глядачів він доносив за допомогою перекладача.
Основний упор робив на пришестя Христа, знамення, які цьому
передують. Посилався на Писання – Євангеліє від Луки, від
Матвія, цитував їх. Наприкінці виступу Штефан попрохав дозволу
у присутніх помолитися за них і, отримавши його, прочитав
молитву. Коли все скінчилося, пастори стали біля дверей, щоб
на прощання потиснути відвідувачам руки. Тривав захід майже
півтори години.

Вже  на  вулиці  я  поцікавилася  у  однієї  з  жіночок,  чи
сподобалася їй програма «Надія є для кожного». Відповідь була
ствердною: «Затишно, тепло. Нічого поганого не говорили. Ще й
подаруночок пообіцяли».

До речі, щодо «подаруночка». В оголошенні анонсувалося надання
соціальної допомоги у вигляді продуктових наборів. Так от,
усім, хто прийшов, надали реєстраційний листочок з табличкою
відвідувань  і  попрохали  носити  його  щоразу,  адже  лекції
йтимуть  щодня  протягом  тижня  в  один  час,  а  наприкінці  на
пред’явника листка чекає сюрприз.
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